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Ejercicio 1
Sean (X, )nen iid tales que E (X;) = py Var (X;) = 0% < 0 (0 > 0).
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Ejercicio 2
Sean X7, Xs,...X, iid ~ F. Encontrar estimadores para los siguientes parametros por el método de
los momentos:

1. p si la distribucién es Ber(p)

2. X si la distribucion es P(\)

3. p si la distribucién es Geo(p)

4. py o? sila distribucién es N(u,o?)
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. ay bsi la distribucién es U|a, b].
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Ejercicio 3
Una pieza de una maquina se verifica al final de cada hora de produccién y se cambia por una nueva
en caso de encontrarse rota. El tiempo de vida en horas de la pieza se puede modelar con una variable
aleatoria T con distribucién exponencial de parametro A (T ~ exp(})), por lo tanto el tiempo en horas
que transcurre hasta el recambio de la pieza se puede modelar con una variable aleatoria X = [T] + 1,
donde [T] es la parte entera de T (esto es, X =nsiysolosin—1<T < n).
1. Hallar la funcién de probabilidad de la variable aleatoria X y probar que tiene distribucion
geométrica de pardametro 1 —e™* (X ~ Geo(1 —e™)).
2. A partir de los tiempos en los que se realiza el recambio de las piezas se desea estimar el parametro
A del tiempo de vida de dichas piezas.
a) Calcular A en funcién de p siendo p = E (X).

b) ;Cémo estimaria p a partir de las observaciones X, X», ..., X,, de los tiempos de recambio
de las piezas?

¢) Construir un estimador consistente para A en funcién de las observaciones X1, Xo,..., X,
de los tiempos de recambio de las piezas.

A~e,'>°“ > X)O
bengs do wdo da le pirrer T exp(N € (x) = WTea) = v

O » \o

bempo o \wioss Qs Vorsune Yoo o rconao
T o donod Gasdo Qs

X= [T)+) 4 L i O
——
S 63%... R

K=a Su s <&V n

D P, ) =R(R=k) = D(xregT ek
Ky O = (W~ &k

2k Nk
—A-e” —(\—e“ )
qm‘em vf C\})& P -xlk <)

= - & Ye
A) .k
< - e Y U T,
S S \ A

N ~Geol p) = e‘wﬁ\(\ - e,’)‘\ -
W~ W N
Ry = el e = (-0 ()

R~ Geo () ‘6")5

1

5 p b= (- e e Y Geo (V=€)
x L
(e

N Nk
\Qx\



